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Compléte.
« Combien de filles y a-t-il dans la classe de CE1 ?
s Combien de garcons y a-t-il dans la classe de CE1 ? B
» Combien d’éléves y a-t-il en tout dans cette classe de CE1 ? &« 13+ 44 410 +4

- Compléte et calcule.
' nombre d’éléves par classe
P 11 + 10 = &1
| CE4 13 + 4 = 24 ( | . g
‘ » Coche la réponse juste.
= 8 +45 = 24 Le nombre total d’éléves est :
o | A6 +AL = 2% 5 supérieur & 100. X
oz | 4% +AS = B | inférieur & 100.
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Dans la classe du CE1 de cette école,
- 6 filles vont a l'atelier peinture, 3 vont filles é
- en musique et 4 en danse. 4 garcons 2

© vont en musique, 2 vont en peinture - | garcons
: et 5 endanse. :
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